................... EGITIM-OGRETIM YILI

......................... ORTAOKULU 6/... SINIFI

1. DONEM MATEMATIK DERSI I. YAZILI SINAVI

ADI SOYADI: sinif/No:

NOT: Sinav 40dk. BASARILAR

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A)2.2-2=2° B) 2 =42
C) 52-10° = 2500 D) 122 =1
2.

28 = (4% — 3%) + 2:(1 + 3) isleminin sonucu
kagtir?

A) 12 B) 36 C) 72 D) 120
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tislii ifadeleri karsilastinldiginda @, B ve

A sembolleri yerine sirasiyla asagidakiler-
den hangisi yazilmaldir?

A) <, =, < B) <, <, >
C) >, <, < D) >, =, <
4.

16 x4 —-27 -3 -2 isleminin sonucu kagtir?

A) 63 B) 37 C)21 D)5

5x5x5x5 ifadesi asagidakilerden hangisi ile
carpilirsa carpim 5°% olur?

A)5 B)6 C) 5x6 D) 5x5

237 sayisina asagidakilerden hangisi ek-
lenirse elde edilen sayi 3, 4 ve 5 sayillarina
kalansiz béllindr?

A1 B)2 C)3 D)4

Bes sinifli bir okulda G¢ sinifin her birinde 12 sira
diger siniflanin her birinde 10 sira vardir.

Bir sirada en ¢ok 2 é6grenci oturabildigine
goére bu okulun égrenci sayisi en fazla
kactir?

A) 66 B) 108 C) 112 D) 168

180 sayisinin farkh asal ¢arpanlarinin gar-
pimui kacgtir?

A)B B) 10 C)15 D) 30

9.

Kenarlarinin uzunluklan 7 cm ve 16 cm olan
dikddrtgen bicimindeki bir karton, sekildeki
gibi kisa kenarina paralel olacak bigcimde
kesilerek iki parcaya aynliyor.

¥

7cm

161{:m
Buna gotre olusan bu pargalarin alanlar-

nin toplami santimetrekare cinsinden asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A) (7-3)+(7-12) B) (7-4)+(7-11)
C)(7-3)+(7-13) D) (7-4)+(7-13)

10.

Bir kitabin son iki sayfasinin numaralarinin
toplamu 301°dir. Bu kitabin son sayfa numa-
rasi kactir?

A) 150 B) 151 C) 300 D) 301




11.

Bir ogretmen ile

20 égrencisi Topkap
Sarayr'mi gezmeye
gidiyor. Sarayin giris
ilicreti yandaki
tabelada verilmistir.
Asagidaki islemler-

GiRiS UCRETI

Ogretmen:4 TL
Ofgrenci :2 TL

den hangisi 6gretmen ve égrencilerin
ddeyecegi toplam para miktarnini ifade eder?

A)4 1 (2 x 20)
C) 4 x (2 +20)

B) 20 x (2 + 4)
D) (4 x 2) + 20

12.

42m9b sayisi, rakamlari birbirinden farkh 5 ile
bdliinebilen bes basamakh bir ¢ift sayidir. Bu
say1 3 ile bélinebildigine gore, m yerine kag
farkh rakam yazilabilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

13.

Bir okuldaki bayan ddretmenlerin sayisi, erkek
ddretmenlerin sayisinin iki katidir.

Asagidakilerden hangisi okula 4 6gretmen
daha geldiginde bu okuldaki égretmenlerin
sayisi olabilir?

A) 32 B) 37 C)39 D) 44

14.

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A)2'=4> B)3'=4* C)9°=9' D)5=2°

15.

Gokee yedi basamakl olan yukaridaki bilgi-
sayar sifresinin bazi rakamlarini unutuyor.
Bu sgifrenin 6 ile bollnebildigini ve rakam-
larinin birbirinden farkh oldugunu hatirla-
digina gore, Gokge'nin bilgisayar sifresi
agsa@idakilerden hangisi olabilir?

A) 4158762 B) 4158763
C) 4153761 D) 4152762

16.

Bir diigiin salonundaki 80 masanin her biri
10 karanfil ve 5 giil ile suslenecektir. Bunun
icin Kullanilacak karanfil ve gullerin toplam
sayisi agagidaki islemlerden hangisi ile
bulunur?

A)(10.80) +5 B) 80+ 10 +5
C) 80 + (10.5) D) 80(10 +5)
17.

27A3=504

1105=24A4

Verilen esitliklerde A, O ve O sekillerinden her
biri, bir dort iglem isaretidir. Buna gére,
(18 A 3) O (3 O 2) isleminin sonucu kagtir?

A)1 B) 5 C)6 D) 11

18.

18 kisi, turistik gezi icin bir minibas kiralyor.
Fakat 3 kisi geziye katilamiyor. Geziye katilan-
larin her biri, bu nedenle minibds igin 6 TL fazla
ddemek zorunda kaliyor.

Buna gére, geziye katilanlarin her biri kag TL
odemistir?

A) 30 B) 36 C)48 D) 54

19.

Ortalama hizi saatte 60 km olan bir otomobilin,
4 saatte gittigi yolu 3 saatte gidebilmesi igin,
saatteki hizi kag km artmalidir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

20.

360 6grencinin katilacagi bir gezi igin her
biri 25 yolcu tasiyabilen 9 otobls Kiralan-
mistir. Bu otoblslere ilave olarak her hiri
35 yolcu tasiyabilen gn az kag otobiis daha
kiralanmalidir?

A)3 B) 4
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D)6
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